

默许、纵容、火上浇油 以伊冲突背后的美国黑影

HK 国际观察

以色列和伊朗之间冲突持续，已造成双方大量人员伤亡。多国专家与媒体指出，美国长期以来对以色列的偏袒和纵容难辞其咎，美国只顾自身利益的中东政策给地区带来持续的动荡和灾祸。

以美“深度绑定”

以色列一直把伊朗视为“眼中钉”，把遏制伊朗核计划作为国家安全重中之重，其国内一直有“先发制人”论调。对于以色列这次大规模袭击伊朗，美国国家安全委员会中东和北非事务协调员布雷特·麦格克承认，是美国政府长期以来、尤其是近些年对以色列在中东各种行为的“坚定支持”，给了以色列机会。

2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，美国不仅持续为以色列提供军事援助，还多次为维护以方利益在联合国就加沙停火决议草案行使否决权。在美国支

持下，以色列对巴勒斯坦加沙地带、黎巴嫩、叙利亚和伊朗展开了系列军事行动，不断削弱伊朗及其主导的抗以联盟的力量，也给相关国家民众带来苦难。

美国前驻以色列大使丹·夏皮罗说，以方持续行动逐步“瓦解了”伊朗的地区盟友。

美国政府对伊朗进行极限施压，要求伊朗放弃核计划并与美谈判。与此同时，美国多次对被美以视为抗以联盟成员的也门胡塞武装发起大规模空袭，并警告伊朗停止支持胡塞武装。《华盛顿邮报》评论员大卫·伊格内修斯

美国的默许与纵容

以色列对伊朗发动袭击后，美方在行动上明确加码对以支持。美国国防部长赫格塞思16日说，美国正向中东方向增派力量以强化“防御态势”。据报道，美军向欧洲调派大量加油机，“尼米兹”号航母打击群将开赴中东。此外，美方还帮助以色列拦截伊朗发射的导弹。英国伦敦大学国王学院教授迈克尔·克拉克指出，美国军

事动向在给予以色列保障的同时，也将给伊朗带来巨大压力。有分析说，在国际社会普遍呼吁以伊冲突“降温”的背景下，美方举动无异于火上浇油。

美国政府的种种言行被广泛解读为对以色列采取“默许加纵容”的立场。“目前来看，以色列得到美国的偏袒和支持。”阿曼政治分析人士哈勒凡·图基说。

以色列对伊朗发动袭击后，美方在行动上明确加码对以支持。美国国防部长赫格塞思16日说，美国正向中东方向增派力量以强化“防御态势”。据报道，美军向欧洲调派大量加油机，“尼米兹”号航母打击群将开赴中东。此外，美方还帮助以色列拦截伊朗发射的导弹。英国伦敦大学国王学院教授迈克尔·克拉克指出，美国军

事动向在给予以色列保障的同时，也将给伊朗带来巨大压力。有分析说，在国际社会普遍呼吁以伊冲突“降温”的背景下，美方举动无异于火上浇油。

美国政府的种种言行被广泛解读为对以色列采取“默许加纵容”的立场。“目前来看，以色列得到美国的偏袒和支持。”阿曼政治分析人士哈勒凡·图基说。



六月十九日，在美国华盛顿白宫，白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特出席记者会。莱维特说，美国总统特朗普将在接下来两周内决定是否下令美军对伊朗发动打击。新华社发

“只顾美国自身利益”

多国专家和媒体认为，特朗普政府只顾美国自身利益制定中东政策，甚至“只凭直觉”行事，给中东带来巨大风险。

美国沃克斯网站文章指出，特朗普政府没有制定系统的外交政策，而是根据“只顾美国自身利益”的直觉行事。在利益导向下，中东政策不仅短视，且缺乏整体战略，“只会不断制造混乱的前景”。

英国《卫报》文章认为，特朗普政府将自身短期利益置于地区稳定之上，这在很大程度上助推了地区危局。常驻

约旦的政治分析人士塔哈尼·富盖哈说，美国一直试图寻求自身利益最大化，这同时也给了以色列更大的行动空间，可能造成地区更大动荡。

特朗普政府1月上台时，立下豪言要结束多场冲突，成为“和平缔造者”。但数月以来，其“美国优先”政策在中东不断搅局，巴以冲突、红海危机、以伊冲突等战火不断。

（新华社开罗6月20日电 记者吴宝澍 王卓伦 黄泽民）

伊朗全国多地举行反以游行

新华社德黑兰6月20日电 伊朗全国多地20日举行游行示威活动，成千上万的民众走上街头抗议以色列袭击。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，伊朗各地20日举行“愤怒与胜利”集会，社会各界人士参加示威活动，民众高呼反以口号。

新华社记者当日在伊朗北

部吉兰省拉什特市看到，大量民众手持国旗参加抗议活动。市民法扎姆对新华社记者说，以色列对伊朗的空袭造成包括妇女儿童在内的众多无辜民众死亡，侵略行径令人愤怒，以色列对伊朗民宅和医院的袭击严重违反国际法。

以色列空袭伊朗多个军事目标

新华社耶路撒冷6月20日电 以色列国防军20日发表声明说，以色列空军当天上午出动超过25架战机，完成了对伊朗西北部城市大不里士和克尔曼沙阿地区多个军事目标的空袭行动。

声明说，以色列战机对上述两地超过35处导弹存储和发射设施进行了打击。

伊朗迈赫尔通讯社此前援引东阿塞

拜疆省危机管理部门负责人的话说，以色列20日袭击大不里士机场周边以及该市西郊地区。报道说，伊朗防空部队对敌方飞行目标进行了拦截。

另据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗首都德黑兰一家医院20日凌晨遭到以色列袭击，迄今已有三家医院遭袭。

广告·热线:66810888

登报小程序



高考喜事登报 状元C位出道

海南日报“幸福时光记”，打造喜事“官宣”平台！
升学·结婚·开业·乔迁·生日·满月·祝寿·致谢·告白
人生重要时刻，皆可登报珍藏，让幸福传递，让祝福永存。

政府、企事业单位及个人的公告公示等业务，均可通过微信搜索“海南日报登报”或扫描二维码，进入“海南日报登报”小程序快捷办理。

日本5月核心CPI 同比上涨3.7%

新华社东京6月20日电（记者刘春燕）日本总务省20日公布的数据显示，今年5月，日本去除生鲜食品后的核心消费价格指数（CPI）同比上升3.7%至111.4，涨幅较4月继续扩大。

数据显示，以大米为代表的食品涨价仍是拉动日本物价上涨的最主要原因。当月，普通粳米价格同比涨幅达101%。此外，电力和燃气价格均同比上涨。

由于今年4月起日本公立高中学费全面减免政策开始实施，学费等教育服务价格同比有所下降。

日本媒体和专家表示，新任农林水产大臣小泉进次郎推出的一系列抑制米价措施虽产生一定效果，但未来能否持续尚待观察。

韩国单人户数量 首次突破800万

韩国统计厅19日发布的数据显示，2024年韩国单人户数量首次突破800万。这折射出近些年韩国人婚育观念变化等对韩国社会结构的影响。

韩国媒体援引统计厅数据报道，截至2024年10月，韩国单人户数量达800.3万，比上一年增加61.6万。单人户中，约510万户处于就业状态，这是有相关记录以来首次突破500万户关口。

值得关注的是，高学历和高收入的独居者明显增多。在就业的单人家庭中，266万人拥有至少大学专科学位，比上一年增加29.3万人。这些受过高等教育的人占所有就业单人户的52.1%，同比增加1.5个百分点。月收入超过400万韩元（约合2.1万元人民币）的单人户占单人户总数的22.1%，高于上一年的20%。

据韩国广播公司报道，近年来，韩国单人户数量不断增长：2015年单人户数量超过500万，2019年超过600万，2021年突破700万。

韩国《中央日报》援引分析人士的话报道，这一趋势是人口和社会变化造成的。韩国正面临严峻的人口结构变化。一方面，由于社会观念和生活方式改变，加上就业形势严峻、房价高企，不少韩国年轻人选择推迟或放弃结婚生子。另一方面原因是韩国社会老龄化加速。

韩国统计厅2024年9月预测，到2052年，韩国家庭总数中单人户占比将超过40%。

乔颖（新华社特稿）